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d'eau régulieres et abondantes. Il est notamment préconisé, dans le cas de blocs
techniques intégrés et/ou enterrés de ne pas l'installer en contrebas du skimmer,
celui-ci pouvant réguli¢rement déborder lors des baignades.

o La cellule du Simply Salt75 ne doit en aucun cas étre soumise a des projections

1. Contenu de I'emballage

* 1 alimentation Smart Pool
* 1 cellule Simply Salt75
* 1 lot de 2 raccords union 1,5" pour tubes au diamétre 50mm
* 1 sachet comprenant
— 1 agrafe pour le connecteur de la cellule
— 4 vis et 4 chevilles de fixation pour l'alimentation

— 2 joints pour les raccords union
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2. Caractéristiques techniques

Tension d'alimentation

230V ~ AC 50/60Hz

Puissance consommée

100W ()

Volume maximal traité

- 75 métres cubes maximum

Taux de sel conseillé

3 g/ litre idéal (1.5 a 4g)

Production de chlore

12 g/h (Simply Salt75) max.

Nettoyage cellule

Automatique par inversion de polarité

Pression maximale (cellule)

3 bars

Débit maximal (cellule)

15m3/h

Indice de protection

Alimentation : [P-44

Cellule : TP-55

Dimensions hors tout

Alimentation : 180 x 130 x 66mm
Cellule : 192 x 138 x 134mm
Carton d'emballage : 383 x 230 x 164mm

Alimentation : Fixation murale (4 vis/chevilles
fournies)

Installation
Cellule : Sur tubes PVC au diamétre 50mm (rac-
cords union 1,5" fournis)
Alimentation : 1,04 kg / Cellule : 1.13 kg (Sim-
Poids ply Salt75)

Carton complet : 2,85 kg (Simply Salt75)

-

m
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3. Eclaté
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Repére | Référence Désignation Quantité
- 431277 | CELLULE SIMPLY SALT75 COMPLETE -
(Simply
Salt75)
. SF160154 KIT CAPOT + CABLE SIMPLY SALT75 / PIECE .
DETA-CHEE POUR SIMPLY SALT 75
2 MPETO6NS [FACE AVANT CELLULE SIMPLY SALT 75 1
3 SF160156  |KIT PLAQUES RECHANGE SIMPLY SALT75 / .
(Simply AVEC FLOW SWITCH, CAPTEUR TEMP
Salt75)
FLOW SWITCH CELLULE SIMPLY SALT / AVEC
4 SF160152 AIMANT RESINE !
5 MPTEO0150 CUVE CELLULE SIMPLY SALT / ABS TRANSPARENT 1
6 MPTEO151 BAGUE DE FERMETURE SIMPLY SALT/ ABS RAL 7031 1
7 SF160153 LOT 2 UNIONS POUR SIMPLY SALT 1 lotde2

8 MPCSO01L3

JOINT TORIQUE ©107,32 TORES5,33 / O RINGS 70
IRHD EPDM

9 MPCSO01L4

JOINT TORIQUE ©@91,67 TORE 3 / CORDE EPDM
CELLULAIRE

SF1100A6
10 | V02 (Simply
Salt75)

CI_ZILIAFOND2 _EQP_SIMPLY SALT 75 / CARTE
FOND POUR CELLULE SIMPLY SALT

11 SF1100A7

CI_ZILIAFF_EQP_SIMPLY SALT / CARTE
AFFICHEUR POUR SIMPLY SALT 75
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4. Description

4.1. Principe de I'électrolyse

L'¢lectrolyse de I'eau salée sépare le sel (NaCl) en sodium (Na) et Chlore (Cl). Ce dernier se dissout
immeédiatement dans I'eau en produisant de 1'acide hypochloreux (HCIO). Ce désinfectant puissant
détruit bactéries et algues avant de se transformer de nouveau en sel.

La quantité de chlore nécessaire a la désinfection d’une piscine augmente avec la température et
le pH de I’eau.

La production de chlore doit étre ajustée en fonction de I’environnement et des caractéristiques de
I’eau :

* la conductivité de I’eau

* la température de I’eau

« le volume du bassin a traiter

* le pH de I’eau

Pour la sécurité de I’installation, 1’électrolyseur ne produit du chlore que lorsque le détecteur de
débit signale la circulation d’eau dans la cellule.

Ainsi, l'¢lectrolyseur ne produit du chlore que pendant les plages de filtration déterminées par I'hor-
loge de programmation du coffret électrique de la piscine. A l'intérieur de ces plages de filtration,
le temps de production est constitué¢ de cycles de deux périodes (Normale et Inverse) qui alternent
la polarité des électrodes. Cette inversion de polarité permet d'éviter l'entartrage des ¢électrodes.

Phase 1 :.Phase 2l Phase 3 .'l’husc-t: ' : '

Em{lm‘hon -i-Epau,,_- ' ' iProduction +Ep,-m_w : : -

! ! Production - ' |Pmd uction -IE

Cycle de production = 140 min.
Ainsi, un cycle de production se décompose en 4 phases :

1. Phase 1, production normale (positive)

2. Phase 2, repos

3. Phase 3, production mode inverse (négative)
4. Phase 4, repos

A la fin d'une plage de filtration, le Smart Salt 75 arréte de produire et, lorsque la filtration redé-
marre, il reprend son cycle exactement au point ou il avait ét¢ interrompu.

Le principal avantage de ce choix de fonctionnement est de garantir dans tous les cas (méme en
cas de panne de courant) des temps de production normale ou inverse rigoureusement identiques et,
par voie de conséquence, d’assurer le meilleur détartrage possible de la cellule (gage de qualité de
production et de longévité du matériel).

irrijardin.fr 6
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4.2. Présentation du Simply Salt75

CCEI a mis au point 1’¢électrolyse lumineuse. L’¢électrolyseur au sel compact et lumineux SIMPLY
SALT 75 est pourvu d’une cellule transparente dont la couleur varie en fonction de la salinité et
de la température de 1’eau de piscine (procédé breveté).

L’utilisateur, en ouvrant son local technique, connait instantanément 1’état de son dispositif de trai-
tement et peut étre assuré de la qualité de I’eau :

¢ Production a I’arrét, couleur selon la température de 1’eau

5°C 26°C 42°C

¢ Production en marche, couleur selon le taux de salinité

2g1 3,581 Sgil
Une production efficace et optimale - en fonction de la température de 1’cau - réduite lorsque la
couverture automatique est fermée - 8 modes de production au choix
Cellule monobloc compacte et résistante - équipée de plaques de Titane pleines.
Compacte pour s’insérer dans les locaux les plus exigus.
Auto-nettoyage de la cellule par inversion de polarité.
Sécurité renforcée par détection de débit intégré.
S’installe en quelques minutes, raccordement facile sur connecteur.
Spécialement adapté aux locaux techniques enterrés.

En mode thermorégulé la durée de production est adaptée en fonction de la température.

irrijardin.fr 7
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5. Installation

5.1. Installation hydraulique

Le Simply Salt75 s'installe sur une canalisation au diametre 50mm, a 'aide des raccords union
fournis. Il s'installe en aval de la filtration (apres le filtre). Il peut étre positionné a I'horizontale
comme a la verticale.

Préférer une installation en bypass (indispensable au-dela de 15m3/h) afin de pouvoir maitriser le
débit dans la cellule et la démonter sans interrompre la filtration.

Porter une attention particuliére au sens de passage de 1'eau, pour s'assurer de
la bonne détection du débit par 1'appareil !

irrijardin.fr 8
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5.1.1. Installation en ligne

d'eau régulieres et abondantes. Il est notamment préconisé, dans le cas de blocs
techniques intégrés et/ou enterrés de ne pas I'installer en contrebas du skimmer,
celui-ci pouvant réguliérement déborder lors des baignades.

o La cellule du Simply Salt75 ne doit en aucun cas étre soumise a des projections

irrijardin.fr 5
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5.1.2. Installation en bypass

La cellule du Simply Salt75 ne doit en aucun cas étre soumise a des projections

o d'eau régulieres et abondantes. Il est notamment préconisé, dans le cas de blocs
techniques intégrés et/ou enterrés de ne pas I'installer en contrebas du skimmer,
celui-ci pouvant réguliérement déborder lors des baignades.

irrijardin.fr 10
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5.2. Raccordement électrique

vement recommandé de faire appel a une personne qualifiée. Une erreur d'ins-
tallation peut vous mettre en danger et endommager de facon irréversible le
produit et les équipements qui lui sont raccordés.

@ L'installation de ce produit peut vous exposer a des chocs électriques. Il est vi-

Pour des raisons de sécurité et conformément a la norme NF C15-100, le coffret
o d'alimentation du Simply Salt75 doit &tre installé

* soit a plus de 3m50 du bord de la piscine. Cette distance s’apprécie en pre-
nant en compte le contournement des obstacles. Si le coffret d'alimentation
du Simply Salt75 est installé derriére un mur, il s'agit donc de la distance
nécessaire pour faire le tour et rejoindre le coffret.

* soit dans un local enterré a proximité immédiate de la piscine. Dans ce cas
le local doit &tre accessible par une trappe nécessitant un outil pour son ou-
verture.

Le coffret résiste aux projections d’eau mais ne doit pas étre placé dans un lieu inondable. Pour lui
conserver son étanchéité, il est impératif de bien refermer les 4 vis en fagade. Le coffret d'alimen-
tation du ZLT75 doit étre placé sur support plan et stable et fixé au mur a l'aide des chevilles et
vis fournies.

5.2.1. Alimentation

Le coffret d'alimentation est fourni avec un cable de 2m prééquipé d'une prise européenne. Il doit
étre alimenté en 120V ou en 230V monophasé S0Hz ou 60Hz, et protégé par un dispositif différentiel
30mA, capable de fournir une intensité suffisante (Disjoncteur C6 par exemple). La section du céble
utilisé pour I’alimentation doit étre adaptée et fonction de la longueur totale.

L'alimentation doit é&tre permanente et ne doit en aucun cas étre asservie a la
® pompe de filtration de la piscine.

ardin.fr 11
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5.2.2. Contact de couverture ou entrée asservissement RedOx

tiel. Une erreur de connexion peut gravement endommager I’appareil.

@ Le contact couverture doit impérativement étre un contact sec libre de poten-

Coffret couverture
ou
Régulateur RedOx

Coffret d’alimentation

5.2.3. Connexion de la cellule

Brancher la cellule dans le connecteur latéral et verrouiller a I’aide du clip métallique.

irrijardin.fr
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6. Mise en service

@ Seules des analyses réguliéres permettent d'adapter le paramétrage de I'appareil.

Respecter scrupuleusement les étapes ci-dessous permettra une mise en route
sans probléme.

Les produits chimiques utilisés en piscine sont trés corrosifs et peuvent avoir
un effet néfaste sur la santé et sur I’environnement.

Ces produits doivent &étre manipulés avec précaution et entreposés dans des
locaux adaptés.

6.1. Stabilisant

Le chlore est gazeux a température ambiante. Sa forme solide (galets, granules etc..) est obtenue par
association avec une molécule d’acide cyanurique. Cet acide cyanurique, joue le réle de stabilisant
puisqu’il protége le chlore de la dégradation que les rayons ultraviolets (UV) du soleil lui font
subir. En revanche, cet acide cyanurique n’est pas consommé et s’accumule inexorablement dans
les piscines traitées avec des galets de chlore et finit par inhiber le potentiel du chlore. Pour les
piscines publiques la concentration maximale d’acide cyanurique est fixée a 80 ppm (ou mg/1). Le
traitement par électrolyse du sel évite ce surdosage en acide cyanurique, cependant il peut s’avérer
utile d’ajouter entre 25 et 50 ppm (ou mg/1) de stabilisant lorsque la piscine est trés exposée au soleil
et que la concentration de chlore est insuftisante. En effet, par grand soleil, 90% du chlore libre est
détruit en deux a trois heures en absence d’acide cyanurique alors que cette proportion est ramenée
a 15% avec 30ppm de stabilisant (acide cyanurique).

irrijardin.fr 13
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6.2. Contrdle du taux de sel

Simply Salt75 est congu pour fonctionner avec une conductivité de I’eau correspondant a un taux
de salinité compris entre 1.5 a 4g/l a 25°C.

Pour contrdler avec précision le taux de sel de votre piscine, nous vous recommandons d’utiliser un
testeur de conductivité. Cet instrument treés simple d’utilisation permet une lecture directe du taux
de sel en g/l. 1l existe, par ailleurs, des languettes d’analyse permettant de controler efficacement
la salinité de votre eau.

Lorsque la salinité est inappropriée, Simply Salt 75 stoppe la production en cas d’excés ou de
manque de sel. En cas d’affichage d’un de ces défauts, vérifiez tout d’abord que la cellule est cor-
rectement connectée au coffret et qu’elle est en bon état et effectuez les corrections nécessaires sur
I’eau de la piscine.

La conductivité de I’eau est proportionnelle a la salinité, mais dépend aussi de la température a
raison de 2,2% par degré Celsius.

Salinité (en g/l) | 10°C 15°C 20°C 25°C 30° 35°C 40°C
Mini 2,3 2,1 1.8 1,5 1,2 1,0 0,7
Idéal 4,2 3.8 3.4 3 2.6 2,2 1.8
Maxi 5,7 5.1 4,6 4 3,5 2,9 2,4

A 35°C le taux de sel maxi passe donc de 4g/1 a 2.9g/1.

6.3. Contréle du TAC/TH

Au moment de I’installation il est recommandé¢ de tester ou de faire tester par un spécialiste le TAC
(Titre Alcalimétrique complet) et/ou le TH (Titre Hydrotimétrique) de 1’eau de la piscine. Les deux
mesures sont généralement voisines et sont le plus souvent exprimées en degré frangais (°F). Si
TAC et TH sont différents, retenez une valeur moyenne de ces deux mesures. Il est important de
souligner qu’une eau tres douce (TAC/TH <10°F) présente ’avantage d’éviter I’entartrage mais est
en revanche trés corrosive et son pH est trés instable. A I’inverse une eau trés dure (>35°F) a un pH
difficile a corriger, est tres irritante pour la peau et provoque un entartrage rapide des installations.
Dans les cas extrémes, il est donc recommandé de corriger le TAC et le TH en utilisant les produits
chimiques appropriés.

irrijardin.fr 14
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6.4. Contréle du pH

Le pH ou potentiel Hydrogéne mesure le degré d’acidité de 1’eau. Sa valeur est comprise entre 0
et 14. Une solution dont le pH est égal a 7 est neutre. S’il est inférieur a 7 la solution est acide et
s’il est supérieur la solution est dite basique ou alcaline. Pour le confort des baigneurs, 1’efficacité
du traitement et la fiabilité de I’installation, le pH de 1’eau de piscine doit étre maintenu autour de
7. On consideére généralement qu’un pH compris entre 6,8 et 7,4 est correct. Une eau trop acide
(pH <6,8) est agressive pour les muqueuses, favorise la corrosion des pieces métalliques et peut
endommager les plastiques (liners). Une eau trop basique (pH>7,4) peut elle aussi étre agressive
(caustique) et diminue considérablement 1’efficacité du chlore. Ainsi lorsque le pH passe de 7,2 a
8,2 le pourcentage de chlore actif passe de 70% a 20%.

Chlore Libre Actif

85 L1 65 m 15 an as an s
pH

Pour obtenir la meilleure efficacité du Simply Salt 75, il est donc indispensable de maintenir le pH
de I'eau entre 7,0 et 7.,4.

La température de I’eau variant au cours de la saison, il faut ajuster le temps de production. Cet
ajustement de la production en fonction de la température est réalisé automatiquement par le
Simply Salt 75 dans les modes de production thermorégulés (76 / F1)

irrijardin.fr 15
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7. Fonctionnement

7.1. Alimentation

Sur le boitier d'alimentation, un interrupteur permet la mise sous tension de I'électrolyseur. Lorsque
I'alimentation est sous tension, cet interrupteur s'allume.

Si un contact de couverture automatique est raccordé au coffret, le commutateur présent sur le c6té
du coffret doit étre en position EXT pour en permettre la détection. Il reste possible de basculer
le commutateur sur 100% pour passer outre l'information de couverture du bassin et forcer la pro-
duction nominale, voire méme de le basculer sur 25% pour diviser la production par 4 sans tenir
compte de 1'état du volet.

Si le contact n'est pas raccordg, il est possible d'indiquer que le bassin est couvert en basculant sur
la position "25%". 11 est nécessaire de rebasculer ensuite a la main le commutateur sur "100%" pour
retrouver un fonctionnement normal.

7.2. Interface de contréle

L'interface est composée d'un afficheur multifonctions a deux chiffres (température, programmation,
parameétres,...), de 3 voyants et 3 touches ;

irrijardin.fr 16
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Elément

Description

Voyant -.U_. .

"PRODUCTION"
Eteint si la production n'est pas en fonctionnement

Clignote si la production est en repos, ou si le cycle est terminé, avant le
cycle prochain

Allumé fixe si la production est en cours

Voyant ~ » .

"DEBIT"
Eteint si le débit n'est pas détecté
Clignote si la détection du débit est en cours (temporisation)

Allumé fixe si le débit est détecté

Voyant a‘
L -

"COUVERTURE" /"ETAT REDOX"

Eteint si la couverture est ouverte (ou si le contact d'asservissement Re-
dOx est ouvert)

Clignote si la détection est en cours (temporisation)

Allumé fixe si la couverture est fermée (ou si le contact d'asservissement
RedOx est ferm¢)

Touche o

"HAUT /PLUS"

Permet d'incrémenter, de se déplacer vers le haut dans le défilement de
paramétres ou programmes

V|
Touche o
N 4

"BAS / MOINS"

Permet de décrémenter, de se déplacer vers le bas dans le défilement de
paramétres ou programmes

Touche @
WN—4

"VALIDATION / OK"

Permet de valider le choix d'un programme

ardin.fr

-

m

—_—



Notice technique Simply Salt 75 v1.0FR

7.3. Choix d'un programme

Le choix du programme se fait apres un appui sur la touche @ L’utilisateur dispose de 5 secondes
N
pour sélectionner le programme voulu (le programme clignote durant ce temps) a 1’aide des touches

P
-0
. N
10 programmes différents peuvent étre sélectionnés. Une fois le programme sélectionné, un nouvel
appui sur la touche @ valide la sélection. Pour stopper la fonction, il suffit d’appuyer a nouveau

w4
sur cette touche. F s'affiche lors de la désactivation.

Programme Description Commentaires

P Production 1h/j

B2 Production 2h/j
P3 Production 4h/j
P4 Production 8h/j
P5 Production 12h/j

— Production Thermorégulée (1h a[La production augmente automatiquement
4h par jour) avec de la température de I’eau

Production Thermorégulée (2h a
12h par jour)

L’¢lectrolyse fonctionne pendant 24h (a
g Production « choc » condition que la filtration soit en route) et
revient au programme antérieur

L’¢lectrolyse fonctionne en permanence

f Production permanente .
. p (quand la filtration est en route)

Production Asservie. Nécessite [ L’¢lectrolyse fonctionne lorsque le contact
PR I’utilisation d’un régulateur (cf|d’asservissement est activé (si la filtration
7.7) est en route)

En cas de coupure de courant, le programme choisi sera sauvegardé, mais il sera décalé.

Une fois un programme validé, celui-ci est rappelé en alternance avec la température de 1'eau.

. &

irm
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7.4. Thermorégulation

Dans les modes 5 et 1 Simply Salt75 ajuste automatiquement la durée de production de chlore
en fonction la température de 1’eau. L’utilisateur a le choix entre deux modes thermorégulés :

* Le premier (F5) permet une production « économique », particuliérement adaptée aux bassins de
petites dimensions. Le temps de production sera compris entre 1 et 4 heures par jour.

* Le second (1) permet une production comprise entre 2 et 12 heures par jour.

La durée de production évolue proportionnellement a la température de 1’eau lorsque celle-ci varie :

Programme 15°C 17°C 20°C 22°C 25°C 30°C
P& 1 heure 2 heures 2 heures 3 heures 3 heures 4 heures
P 2 heures 3 heures 1/2 | 6 heures 1/2 | 8 heures 1/2 }/12 heures 12 heures

7.5. Température basse

Le besoin de désinfectant diminue fortement lorsque la température de 1’eau baisse. Pour ne pas
user inutilement la cellule d’électrolyse, 1’appareil arréte de produire lorsque la température de I’eau
est inférieure a 12°C et affiche £= (la cellule émet alors des flashs blancs). Cette interdiction est
outrepassée en mode Choc (75).

irrijardin.fr 19
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7.6. Couverture automatique

Dans le cas ou le Simply Salt75 est raccordé a votre couverture automatique, il détecte la fermeture

de la couverture, active le voyant et divise par 4 la durée prévue de production de chlore.

Cette fonctionnalité permet de réduire le risque d’accumulation importante de chlore. Par exemple,
si le cycle de production normalement prévu est d'une durée de 8h, la production est ramenée a une
durée de 2h lorsque la couverture est fermée.

7.7. Production asservie au RedOx

Attention, n'utiliser le mode i que si vous disposez d'un régulateur RedOx.
6 Dans ce mode et avec ce régulateur externe, le commutateur de I'alimentation
doit &tre placé sur "EXT".

Ce mode (PH)permet de réguler la production de chlore en fonction du besoin réel lorsque le Simply
Salt75 est raccordé a un appareil de mesure de redox ou de chlore (vendu séparément). L’entrée
« Couverture » du Simply Salt75 est alors utilisée pour raccorder le contact sec de ’appareil de
mesure. Lorsque le RedOx ou le taux de Chlore mesuré est inférieur a la consigne le contact se
ferme et le Simply Salt75 produit (si la filtration est en marche).
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7.8. Affichage des paramétres

Il peut s’avérer utile d’afficher certains parameétres qui conditionnent le fonctionnement de 1’appa-

Y
reil. Le défilement des ces parametres est obtenu en pressant sur les touches o et e . Pour
n 9 4

identifier le paramétre, son numéro apparait en alternance précédé d’un o.

Parameétre Description
. Durée d'¢lectrolyse restante en heures, ou en minutes lorsque le point séparant
o les 2 afficheurs est allumé.
5 Durée d'électrolyse effectuée en heures, ou en minutes lorsque le point sépa-
o . . .
' rant les 2 afficheurs est allumé (depuis le démarrage du programme en cours).
od* Courant d'¢lectrolyse (3.0 = 3,0A) traversant les plaques.
Conductivité (en mS/cm) a titre purement indicatif, cette valeur est calculée en
o* fonction de la tension, du courant et de la température, sur la base théorique
d'une cellule neuve (ne tient pas compte de l'usure éventuelle des plaques).
=, . Dureté de I'eau a renseigner pour un calcul optimal des durées des cycles d'in-
oS (éditable) . NP " , o
version de polarité (voir paragraphe "Dureté de I'eau").
ob Identification du mode¢le (75=ZLT75).
ol (éditable) Niveau de production souhaité (voir paragraphe "Niveau de production").
of Tension d'électrolyse (en Volts) physiquement présente sur les plaques.

* Parameétres réservés au diagnostic, dépannage.

Aprés 10 secondes, ’affichage revient automatiquement en mode normal (veille : affichage de la
température, défaut et mode)

irrijardin.fr
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7.9. Dureté de I'eau

Afin d'optimiser la durée de vie de la cellule il est nécessaire d'indiquer a l'appareil quelle est la
dureté de l'eau a traiter. Ainsi l'appareil calculera automatiquement la durée optimale des cycles
d'inversion de polarité pour réaliser le meilleur compromis autonettoyage / durée de vie. Le titre
hydrotimétrique (T.H.) est un indicateur de la minéralisation de l'eau et s'exprime en degrés frangais
(°f). Cette valeur est communiquée par le fournisseur d'eau, le gestionnaire de réseau ou encore
par la Mairie du lieu de l'installation. Elle peut également et préférentiellement étre mesurée par

un spécialiste.

Pour régler ce paramétre ;

1. | | )
Presser les touches o et o jusqu'a faire apparaitre le o5.
L 4

2.
Valider a I'aide la touche @

[ A

N
Ajuster le parametre (voir tableau ci-dessous) a 'aide des touches ° et e .
N 4 4

4,
Valider a 'aide la touche @
i

Dureté de I'eau Valeur a rens?igner Duréf: des cycles fl'in-
dans le parameétre o5 version de polarité*
Tres douce (0 a 7°f) R 7h20
Eau douce (7 a 15°f) he 6h20
Plutét douce (15 a 20°f) h3 5h20
Plut6t dure (20 a 30°f) hY 4h20
Dure (30 a 40°f) h5 3h20
Tres dure (>40°f) hb 2h10

Apres 10 secondes, I’affichage revient automatiquement en mode normal (veille : affichage de la

température, défaut et mode).

*Cette durée correspond simplement aux cycles d'inversion de polarité nécessaire a I'auto-nettoyage
de la cellule. Ce paramétre n'influe pas sur le temps quotidien de production.

m
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7.10. Niveau de production

La quantité de chlore produite est limitée par la durée de filtration quotidienne (car I'¢lectrolyse est
asservie au fonctionnement de la pompe grace au détecteur de débit) et dans le cas d'un manque de
chlore il est en premier lieu important de vérifier que la durée quotidienne de filtration est suffisante.
11 est également possible de modifier le niveau de production. Diminuer le niveau de production si
celle-ci est trop puissante (cas de bassins de petite taille,...) allongera la durée de vie de la cellule.
Augmenter ce niveau permet de produire plus de chlore si la production standard est manifestement
insuffisante, mais diminuera par contre la durée de vie de la cellule.

Pour régler ce paramétre ;

P\
Presser les touches o et o jusqu'a faire apparaitre le o /.
L 4

Valider a I'aide la touche @
W

N
Ajuster le parametre (voir tableau ci-dessous) a 'aide des touches ° et e .
N 4 4

Valider a 'aide la touche @
i

Niveau de production souhaité Valeur a renseigner dans le parameétre o /
30% ni
40% nc
50% nd
60% A4
75% nS
90% nb
Nominal (100%) (Valeur par défaut en sortie| -
d'usine) -
110% nf
Maximal (125%)* n9

Apres 10 secondes, I’affichage revient automatiquement en mode normal (veille : affichage de la
température, défaut et mode)

*11 est conseillé de limiter dans le temps ['utilisation des niveaux de production rfl et 7

ardin.fr 23
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7.11. Messages d'erreur

Le Simply Salt75 fournit a I’utilisateur des indications lui permettant de prévenir d’éventuelles
anomalies ou de diagnostiquer un défaut. Des messages sont alors affichés en alternance avec la

température de I’eau :
Flashs s 5
Message cellule Description Remede
Erreur interne (dé-
BE Orange faut de communication| Vérifier la connexion de la limande entre les 2
- g entre les deux cartes in-| cartes, a l'intérieur de la cellule
tégrées)
B . | Surchauffe interne| Laisser refroidir la cellule, ou installer la cellule
el Bleu clair o . .
(>85°C) dans un endroit plus frais
B Violet Erreur de mesure de| Vérifier la connexion du capteur de température,
e température de 'eau | & l'intérieur de la cellul.e
Vérifier le taux de sel,
== Courant trop fort / Tro .
ES Bleu P P| Renouveler une partie de I’cau.
de sel
Reportez-vous au paragraphe électrolyse.
Vérifier le taux de sel
Détartrer la cellule avec de I’acide dilué
Ajouter du sel aprés avoir confirmé le besoin.
_ Rouge Courant trop faible / )
o -
= g mangque de sel Reportez-vous au paragraphe électrolyse.
Ce défaut peut simplement résulter de la présence
ponctuelle d’air dans la cellule, consécutive a un
désamorgage de la pompe de filtration ou une
prise d’air dans le circuit.
= Blanc Température < 12°C Cf:ci n'est pas :m défaut. Voir paragraphe "Tem-
pérature basse".

Controler le taux de sel avant tout ajout de sel dans la piscine et rajouter du sel si le niveau est
réellement bas.

ardin.fr
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7.12. Remise a zéro

Il peut s'avérer nécessaire de procéder a une remise a zéro du Simply Salt75. Pour cela :

1.

Couper l'alimentation de 1'électrolyseur grace au bouton ON/OFF présent sur le boitier d'ali-
mentation,

Attendre une trentaine de secondes,

Appuyer sur la touche a et maintenir l'appui,

Rallumer I'électrolyseur grace au bouton ON/OFF présent sur le boitier d'alimentation,

Attendre que la cellule ait réalisé¢ le défilement de couleurs au démarrage,

Relacher la touche ° s

N

Constater 'affichage de HH ainsi qu'un nouveau défilement de couleurs dans la cellule, confir-
mant la remise a zéro de l'appareil.

7.13. Mode accéléré

11 peut s'avérer nécessaire pour réaliser des tests de faire accélérer I'horloge interne Simply Salt75.

Pour cela :
1. Couper l'alimentation de I'¢lectrolyseur grace au bouton ON/OFF présent sur le boitier d'ali-
mentation,
2. Attendre une trentaine de secondes,
Appuyer sur la touche @ et maintenir l'appui,
W
4. Rallumer I'¢lectrolyseur grace au bouton ON/OFF présent sur le boitier d'alimentation,
Attendre que la cellule ait réalisé le défilement de couleurs au démarrage,
Relacher la touche @,
W4
7. Constater l'affichage de £, confirmant l'accélération de 1'horloge de 'appareil.
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8. Maintenance

8.1. Ajout de sel

Lorsque le niveau de sel descend en dessous de 2g/1, il est indispensable de rajouter du sel dans

le bassin.

11 est recommandé d'utiliser du sel spécialement traité pour la piscine et contenant des stabilisants.

L'efficacité de 1'électrolyseur en sera significativement améliorée.

En début de saison, nous recommandons de vérifier le taux de sel et de le ramener a 3g/1. En fonction,

du taux de sel mesuré, les quantités de sel a rajouter sont les suivantes:

Poids de sel (en kg) a ajouter pour atteindre 3g/1 :

¢ Vol. basin 20m3 4om3 oom3
1,5 g/l 30 60 90
2 ¢/l 20 40 60
2,5 g/l 10 20 30

Par exemple, si le taux de sel mesuré est de 1,5g/1 il convient d'ajouter 60kg de sel pour retrouver
un taux de 3g/l dans un bassin de 40m3

irrijardin.fr
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8.2. Hivernage

En hiver, et si les conditions climatiques le permettent, il est possible de maintenir le traitement
tout en réduisant considérablement la fréquence. Un cycle de filtration de 8 heures tous les 15 jours
suffit dans la plupart des cas.

11 est cependant impératif de continuer a surveiller le taux de sel pour préserver la cellule d'un
fonctionnement dans une eau trop faiblement salée (<2g/1).

En cas d'utilisation d'une bache ou d'une couverture, le chlore est protégé des rayons UV et le besoin
de chlore diminue. En mode Automatique et lorsque le contact de couverture est raccordé, Simply
Salt 75 réduit automatiquement la production.

8.3. Nettoyage de Ia cellule

Lorsque la production indiquée reste faible malgré un taux de sel correct, il convient de vérifier
I’état de la cellule et de la nettoyer si du tartre est visible sur les plaques. Pour la nettoyer, il convient
de boucher une extrémité et de verser de I’acide dilué¢ (HCIl a 10% est recommand¢). Laissez I’acide
agir pendant plusieurs heures. Cette opération doit étre effectuée avec la plus grande prudence et il
est impératif de se conformer aux prescriptions d’utilisation de I’acide employé.
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A. Déclaration de conformiteé

La société Bleu Electrique SAS (FR47403521693) déclare que le produit
Simply Salt75 satisfait aux exigences de sécurité et de compatibilité élec-
tromagnétique des directives européennes 2014/35/UE et 2014/30/UE.

Emmanuel Baret
Marseille, le 09/01/2018

Cachet Distributeur

ardin.fr 28
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Instrucciones de uso Simply Salt 75 V20ES

Leer atentamente estas instrucciones antes de instalar, poner en servicio, o uti-
lizar este producto.

agua regulares y abundantes. Se recomienda, particularmente en el caso de
bloques técnicos integrados y/o enterrados, no instalarla por debajo del
skimmer, ya que éste también podra desbordar regularmente durante los
bafios.

1. Contenido del embalaje

0 La célula del Simply Salt 75 no debe exponerse nunca a proyecciones de

* 1 alimentacion Simply Salt 75
¢ 1 célula Simply Salt 75 (25 - 50 - 75)
* 1 lote de 2 racores de union 1,5" para tubos de 50mm de didmetro
* 1 bolsa que contiene
— 1 broche para el conector de la célula
— 4 tornillos y 4 tacos de fijacion para la alimentacion

— 2 juntas para los racores de union

irripool.es 2
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2. Caracteristicas técnicas

Tension de alimentacion 230V ~ AC 50/60Hz

Potencia consumida 40W (SS25) 70W (SS50)100W (SS75)

ZLT25 - 25 metros clbicos maximo
Volumen maximo tratado ZL.T50 - 50 metros clbicos maximo

ZLT75 - 75 metros clbicos maximo

Tasa de sal aconsejada 3g/litro(1.5a4)

4 g/h (ZLT25) max.
Produccion de cloro 8 g/h (ZLT50) méx.
12 g/h (ZLT75) max.

Limpieza de la célula Automatica por inversion de polaridad
Presion maxima (célula) 3 bares
Flujo maximo (célula) 15 m3/h

. Alimentacion: 1P-44
Indice de proteccion
Célula: IP-55

Alimentacion: 180 x 130 x 66mm
Dimensiones totales Célula: 192 x 138 x 134mm

Caja de embalaje: 383 x 230 x 164mm

Alimentacion: Fijacion mural (4 tornillos/tacos
suministrados)

Instalacion
Célula: Sobre tubos de PVC de 50mm de didme-
tro (racores de unién 1,5" proporcionados)
Alimentacién: 1,04 kg / Célula: 1.03 kg
(ZLT25)1.08 kg (ZLT50) 1.13 kg (ZLT75)
Peso

Caja completa: 2,75 kg (ZLT25)2,8 kg (ZLT50)
2,85 kg (ZLT75)

irripool.es 3
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3. Representacion grafica
6

2)




Instrucciones de uso Simply Salt 75 V20ES
LOC%|I- Referencia Designacion Cantidad
zacion

- (SIMPLY | CcE| ULA COMPLETA -
SALT75)
431277
KIT CAPO + CABLE Simply Salt 75 / PIEZA DE
! SF160154 REPUESTO PARA Simply Salt 75 !
2 MPETO06N5 |CARA FRONTAL CELULA Simply Salt 75 1
3 SIMPLY KIT PLACAS DE RECAMBIO Simply Salt 75 CON 1
SALT 75 INTERRUPTOR DE FLUJO, SENSOR
INTERRUPTOR DE FLUJO CELULA Simply Salt
4 SF160152 75 | CON IMAN DE RESINA 1
5 MPTE0150 |CUBA CELULA Simply Salt 75 / ABS TRANSPARENTE 1
6 MPTEO151 | ANILLA DE CIERRE Simply Salt 75 / ABS RAL 7031 1
7 SF160153 LOTE DE 2 UNIONES PARA Simply Salt 75 1 lote de 2
JUNTA TORICA @107,32 TORE5,33 / O ANILLAS 70
8 MPCS01L3 IRHD EPDM 1
JUNTA TORICA @91,67 TORE 3 / CORDON EPDM
9 MPCS01L4 CELULAR 1
SF1100A6
10 V0?2 CI_ZILIAFONDZ_EQP_Simply Salt 75/ PLACA DE 1
(SIMPLY FONDO PA-RA CELULA Simply Salt 75
SALT 75)
Cl_ZILIAFF_EQP_Simply Salt 75 / TARJETA DE
1 SF1100A7 VISUALIZA-CION PARA Simply Salt 75 !
. L]
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4. Descripcion

4.1. Principio de la electrolisis

La electrolisis del agua salada separa la sal (NaCl) en sodio (Na) y Cloro (Cl). Este tltimo se disuel-
ve inmediatamente en el agua produciendo &cido hipocloroso (HCIO). Este potente desinfectante
destruye bacterias y algas antes de transformarse de nuevo en sal.

La cantidad de cloro necesaria para la desinfeccién de una piscina aumenta con la temperatura y
el pH del agua.

La produccion de cloro debe ajustarse en funcion del medio ambiente y de las caracteristicas del
agua:

« la conductividad del agua

 la temperatura del agua

« el volumen del vaso

el pH del agua

Para la seguridad de la instalacidn, el electrolizador produce cloro solo cuando el detector de flujo
indica circulacion de agua en la célula.

Asi, el electrolizador produce cloro solo durante los intervalos de filtracion determinados por el
reloj de programacion de la caja eléctrica de la piscina. En dichos intervalos de filtracion, el tiem-
po de produccién esta constituido por ciclos de dos periodos (Normal e Inverso), que alternan la
polaridad de los electrodos. Esta inversion de polaridad evita que se produzcan incrustaciones en
los electrodos.

De tal forma, un ciclo de produccion se descompone en 4 fases:

1. Fase 1, produccién normal (positiva)

2. Fase 2, reposo

3. Fase 3, produccién en modo inverso (negativa)
4. Fase 4, reposo

Al final de un intervalo de filtracion el Simply Salt 75 deja de producir y, cuando la filtracion
se reinicia, reanuda su ciclo exactamente en el punto donde se habia interrumpido.

Laventaja principal de esta eleccion de funcionamiento es garantizar en todo caso (incluso en caso de
corte eléctrico) tiempos de produccion normal o inversa rigurosamente idénticos, y por consiguiente
la mejor desincrustacion posible de la célula (garantia de calidad de produccién y de longevidad
del material).

irripool.es 6
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4.2. Presentacion del Simply Salt 75

CCEI ha puesto a punto la electrolisis luminosa. El electrolizador de sal compacto y luminoso
Simply Salt 75 esta provisto de una célula transparente cuyo color varia en funcion de la salinidad
y la tempe-ratura del agua de la piscina (procedimiento patentado).

] T

Al abrir su compartimento técnico, el usuario puede conocer inmediatamente el estado de su dispo-
sitivo de tratamiento y asegurarse de la calidad del agua:

 Produccion parada, color segln la temperatura del agua

5°C 26°C 42°C
« Produccion en funcionamiento, color segn la tasa de salinidad

2g/1 3,5g/1 Sgfl

Una produccion eficaz y 6ptima - en funcién de la temperatura del agua - reducida cuando la cubierta
automatica esta cerrada - 8 modos de produccion elegibles

Célula monoblogue compacta y resistente - provista de placas de titanio.

Compacta para insertarse en los compartimentos mas exiguos.

Autolimpieza de la célula por inversién de polaridad.

Seguridad reforzada por deteccion de flujo integrado.

Se instala en solo unos minutos, con conexion féacil en el conector.

Especialmente adaptado para compartimentos técnicos enterrados.

En modo termorregulado, el tiempo de produccion se adapta en funcion de la temperatura.
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5.

Instalacion

5.1. Instalacion hidraulica

El Simply Salt se instala en una canalizacion de un diametro de 50mm, con los racores de uniéon
propor-cionados. Se instala posteriormente a la filtracion (después del filtro). Puede colocarse
tanto en po-sicion horizontal como vertical.

Priorizar una instalacion en bypass (indispensable por encima de 15m3/h) para poder controlar el

flujo en la célula y desmontarla sin interrumpir la filtracion.

Poner especial atencién al sentido de paso del agua para que el aparato detecte
correctamente el flujo.

irri
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5.1.1. Instalacion en linea

(%

La célula del Simply Salt 75 no debe exponerse nunca a proyecciones de agua
regulares y abundantes. Se recomienda, particularmente en el caso de bloques
técnicos integrados y/o enterrados, no instalarla por debajo del skimmer, ya
que éste también podra desbordar regularmente durante los baiios.

irripool.es
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5.1.2. Instalacién en bypass

La célula del Simply Salt 75 no debe exponerse nunca a proyecciones de agua

o regulares y abundantes. Se recomienda, particularmente en el caso de bloques
técnicos integrados y/o enterrados, no instalarla por debajo del skimmer, ya
que éste también podra desbordar regularmente durante los baiios.

,,'

\5
)
\”
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5.2. Conexion eléctrica

seja encarecidamente recurrir a una persona cualificada. Un error de instala-
cién puede ponerle en peligro y dafiar de manera irreversible el producto y los
equipos conectados a él.

@ La instalacion de este producto puede exponerle a choques eléctricos. Se acon-

Por razones de seguridad y conforme a la norma NF C15-100, la caja de ali-
o mentacién del Simply Salt debe instalarse:

* bien a mas de 3m50 del borde de la piscina. Esta distancia incluye el transito
alrededor de los obstaculos. Si la caja de alimentaciéon del Simply Salt 75 esta
instalada en la parte trasera de una pared, hay que tener en cuenta la
distancia nece-saria para rodear la pared y llegar a la caja.

* bien en un compartimento enterrado a proximidad inmediata de la piscina.
En este caso debe poder accederse al compartimento a través de una trampi-
1la con la herramienta necesaria para abrirla.

La caja resiste a las proyecciones de agua, pero nunca debe colocarse en un lugar inundable. Para
conservar su estanqueidad, es imprescindible fijar bien los 4 tornillos en el frontal. La caja de ali-
mentacion del Simply Salt 75 debe colocarse sobre un soporte plano y estable fijado a la pared
con los tacos y tornillos suministrados.

5.2.1. Alimentacioén

La caja de alimentacion esta provista de un cable de 2m pre-equipado de una toma europea. Debe
alimentarse con 120V 0 230V monofasicos 50Hz o 60Hz y protegerse con un dispositivo diferencial
de 30mA con la intensidad suficiente (minimo xxA). La seccion del cable utilizado para la alimen-
tacion debe corresponder a la longitud total.

La alimentacion debe ser permanente y no debe en ningiin caso subordinarse
® a la bomba de filtracion de la piscina.
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5.2.2. Contacto de cubierta o entrada de servidumbre RedOx

El contacto de cubierta debe ser obligatoriamente un contacto seco libre de po-
@ tencial. Un error de conexion puede dafiar gravemente el aparato.

Coffret couverture Coffret d’alimentation
ou
Régulateur RedOx

\

5.2.3. Conexion de la célula

Conectar la célula al conector lateral y bloquear con el clip metalico.

irripool.es 12
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6. Puesta en servicio

@ La configuracion del aparato solo puede adaptarse con analisis regulares.

Respetar escrupulosamente las etapas siguientes permitira un funcionamiento
sin problemas.

Los productos quimicos utilizados en una piscina son muy corrosivos y pueden
0 ser perjudiciales para la salud y el medio ambiente.

Estos productos deben manipularse con precaucion y almacenarse en compar-
timentos adaptados.

6.1. Estabilizante

El cloro es gaseoso a temperatura ambiente. Su forma solida (pastillas, granulos, etc.) se obtiene por
combinacion con una molécula de acido ciantrico. Este acido cianurico actia como estabilizante,
porque protege el cloro contra la degradacion provocada por los rayos ultravioletas (UV) solares.
Sin embargo, este acido no se degrada y se acumula inexorablemente en las piscinas tratadas con
pastillas de cloro, acabando por inhibir el potencial de este ultimo. Para las piscinas publicas, la
concentraciéon maxima de acido cianurico esta fijada en 80 ppm (o mg/1). El tratamiento por elec-
trolisis de sal evita esta sobredosificacion de 4cido ciantrico, no obstante puede ser util afladir entre
25y 50 ppm (o mg/l) de estabilizante cuando la piscina esté muy expuesta al sol y la concentracion
de cloro sea insuficiente. En efecto, con mucho sol, el 90% del cloro libre se destruye en dos a tres
horas sin acido ciantirico, mientras que esta proporcion se reduce al 15% con 30ppm de estabilizante
(4cido ciantirico).
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6.2. Control de la tasa de sal

Simply Salt 75 esta concebido para funcionar con una conductividad del agua que corresponda a
una tasa de salinidad comprendida entre 1,59/l y 4g/l a 25°C.

Para controlar con precision la tasa de sal de su piscina, le recomendamos utilizar un probador de
conductividad. Este instrumento, muy facil de utilizar, permite una lectura directa de la tasa de sal en
g/l. Ademés, existen lengletas de andlisis que permiten controlar eficazmente la salinidad del agua.

Cuando la salinidad no es apropiada, Simply Salt 75 detiene la produccién en caso de exceso o
falta de sal. En caso de que se muestre una de estas disfunciones, compruebe en primer lugar que la
célula esta correctamente conectada a la caja y en buen estado, y tras ello efectle las correcciones
necesarias en el agua de la piscina.

La conductividad del agua es proporcional a la salinidad, pero depende también de la temperatura
a razon de un 2,2% por grado Celsius.

Salinidad (en g/) |10°C 15°C 20°C 25°C 30° 35°C 40°C
Min. 2,3 2,1 18 15 1.2 1,0 0,7
Ideal 4.2 3.8 3,4 3 2.6 2,2 1.8
Méx. 57 51 4,6 4 3,5 2,9 2,4

A 35°C, la tasa de sal maxima pasa pues de 4g/l a 2,99/I.

6.3. Control del TAC/TH

Durante la instalacion, se recomienda probar (o encargar esta prueba a un especialista) el TAC (Ti-
tulo Alcalimetro Completo) y/o el TH (Titulo Hidrométrico) del agua de la piscina. Ambas medidas
suelen ser equivalentes y suelen expresarse en grados franceses (°F). Si el TAC y el TH son dife-
rentes, seleccione un valor medio entre ambas medidas. Es importante destacar que un agua muy
dulce (TAC/TH <10°F) presenta la ventaja de evitar la incrustacion, pero es muy corrosivay su pH
es muy inestable. Al contrario, un agua muy dura (> 35°F) tiene un pH dificil de corregir, es muy
irritante para la piel y provoca una incrustacion rapida en las instalaciones. En casos extremos, se
recomienda pues corregir el TAC y el TH utilizando los productos quimicos apropiados.
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6.4. Control del pH

El pH, o potencial Hidrégeno, mide el grado de acidez del agua. Su valor esta comprendido entre 0y
14. Una solucion cuyo pH es igual a 7 es neutra. Si es inferior a 7 la solucion es &cida, y si es superior
la solucidn es bésica o alcalina. Para la comodidad de los bafiistas, la eficacia del tratamiento y la
fiabilidad de la instalacién, el pH del agua de la piscina debe mantenerse en torno a 7. Generalmente,
se considera que un pH comprendido entre 6,8 y 7,4 es correcto. Un agua demasiado acida (pH
<6,8) es agresiva para las mucosas, favorece la corrosion de las piezas metalicas y puede dafiar
el plastico (liners). Un agua demasiado bésica (pH> 7,4) puede ser agresiva (caustica) y reduce
considerablemente la eficacia del cloro. Por tanto, cuando el pH pasa de 7,2 a 8,2 el porcentaje de
cloro activo pasa del 70% al 20%.

Chlore Libre Actif

85 L1 65 m 15 an as an s
pH

Para obtener la mejor eficacia del Simply Salt 75, es pues indispensable mantener el pH del
agua entre 7,0y 7,4.

Al variar la temperatura del agua durante la temporada, hay que ajustar el tiempo de produccion.
Este ajuste de la produccién en funcién de la temperatura es realizado automaticamente por el
Simply Salt 75 en los modos de produccién termorregulados (75 / F1)
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7. Funcionamiento

7.1. Alimentacion

En la cajade alimentacion, un interruptor permite encender el electrolizador. Cuando la alimentacion

estd en tension, este interruptor se enciende.
3
\

Si se conecta a la caja un contacto de cubierta automatica, el conmutador presente en el lateral de la
caja debe estar en posicion EXT para permitir la deteccion. EI conmutador puede ponerse en 100%
para ignorar la informacion de cubierta del vaso y forzar la produccion nominal, incluso ponerse en
25% para dividir la produccion por 4 sin tener en cuenta el estado.

Si el contacto no esté conectado, es posible indicar que el vaso esté cubierto pasando a la posicion
"25%". Tras ello es necesario volver a poner manualmente el conmutador en *100%" para reanudar
el funcionamiento normal.

|

7.2. Interfaz de control

La interfaz esta compuesta por un visualizador multifuncién de dos cifras (temperatura, programa-
cion, parametros, etc.), 3 pilotos y 3 teclas;
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Elemento Descripcion
"PRODUCCION"
Indicador visual | Apagado si la produccion no est4 en funcionamiento
(F‘)"OtO) Parpadea si la produccion esté en reposo, o si el ciclo ha terminado, antes
.:r_,.. ® del préximo ciclo

Encendido fijo si la produccion esta en curso

"FLUJO"
Indicador visual . . .
(piloto) Apagado si el flujo no ha terminado
o Parpadea si la deteccion de flujo estéa en curso (temporizacion)

Encendido fijo si se detecta el flujo

"CUBIERTA" / "ESTADO REDOX"

Indicador visual Apagado si la cubierta esta abierta (o si el contacto de servidumbre RedOx
(pilo-to) esta abierto)

Parpadea si la deteccion esta en curso (temporizacion)

CONTACT o
ek Encendido fijo si la cubierta esta cerrada (o si el contacto de servidumbre
RedOx esté cerrado)

"ALTO / MAS"

Tecla Permite incrementar y desplazarse hacia arriba en la sucesion de parame-

tros o programas

"BAJO / MENOS"

Tecla Permite decrementar y desplazarse hacia abajo en la sucesion de parame-

tros o programas

G Fo
d

"VALIDACION / OK"
Tecla

©

Permite validar la eleccion de un programa
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7.3. Elecciéon de un programa

La eleccion del programa se efectia pulsando la tecla @ . El usuario dispone de 5 segundos para
seleccionar el programa (el programa parpadea durante este tiempo) con las teclas o y o

Pueden seleccionarse 10 programas diferentes. Una vez seleccionado el programa, una nueva pul-
sacion en la tecla @ valida la seleccién. Para parar la funcién, basta con pulsar de nuevo esta
tecla. [F se muestra durante la desactivacion.

Programa Descripcion Comentarios
B Produccion 1h/d
P2 Produccion 2h/d
F3 Produccion 4h/h
Py Produccion 8h/d
[ Produccion 12h/j

= Produccion Termorregulada (1h a|La produccién aumenta automaticamente
- 4h al dia) con la temperatura del agua

= Produccién Termorregulada (2h a
12h al dia)

La electrolisis funciona durante 24 h (a
PE Produccion "choque” condicion de que la filtracion esté funcio-
nando) y retorna al programa anterior

La electrolisis funciona permanentemente

P9 Produccién permanente . i : .
- P (cuando la filtracion esta funcionando)

Produccion Subordinada. Necesita| La electrolisis funciona cuando el contacto
PA la utilizacion de un regulador (v.|de servidumbre esta activado (si la filtra-
7.7) cion esté funcionando)

En caso de corte de corriente se guardara el programa seleccionado, pero sera aplazado.

Una vez se valide un programa, se memoriza alternando con la temperatura del agua.
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7.4. Termorregulaciéon

En los modos P& y 71 Simply Salt 75 ajusta automaticamente el tiempo de produccion de cloro en
funcion de la temperatura del agua. El usuario puede elegir entre dos modos termorregulados:

* El primero (75) permite una produccion "econémica", adaptada especialmente para vasos de di-
mensiones reducidas. El tiempo de produccion estara comprendido entre 1 y 4 horas al dia.

* El segundo (1) permite una produccion comprendida entre 2 y 12 horas al dia.

El tiempo de produccion evoluciona proporcionalmente a la temperatura del agua cuanto esta varia:

Programa 15°C 17°C 20°C 22°C 25°C 30°C
PE 1 hora 2 horas 2 horas 3 horas 3 horas 4 horas
P 2 horas 3 horas 1/2 |6 horas 1/2 |8 horas 1/2 |11 horas 1/2 | 12 horas

7.5. Temperatura baja

La necesidad de desinfectante disminuye significativamente cuando la temperatura del agua baja.
Para no utilizar intitilmente la célula de electrolisis, el aparato deja de producir cuando la temperatura
del agua es inferior a 12°C y muestra £= (la célula emitira flashes blancos). Esta prohibicion se
invalida en modo Choque (7).
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7.6. Cubierta automatica

En caso de que el Simply Salt 75 esté conectado a una cubierta automatica, detecta el cierre de la cubierta,
activa el piloto y divide por 4 el tiempo previsto de produccion de cloro. Esta funcion

permite reducir el riesgo de acumulacion excesiva de cloro. Por ejemplo, si el ciclo de produccion
normalmente previsto es de 8h, la produccion se reduce a 2h cuando la cubierta esta cerrada.

7.7. Produccion subordinada al RedOx

modo y con este regulador externo, el conmutador de la alimentacion debe estar

e Atencion, utilizar el modo 7 solo si se dispone de un regulador RedOx. En este
en "EXT".

Este modo (F) permite regular la produccion de cloro en funcion de la necesidad real cuando el
Simply Salt 75 estd conectado a un aparato de medida de redox (oxidacion-reduccion) o de
cloro (vendido por separado). La entrada "Cubierta" del Simply Salt 75 se utiliza entonces para
conectar el contacto seco del aparato de medida. Cuando el RedOx o la tasa de Cloro medida es

inferior a la norma, el contacto se cierra y el Simply Salt 75 produce (si la filtracion esta
funcionando).
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7.8. Visualizacioén de los parametros

Puede resultar util mostrar ciertos parametros que condicionan el funcionamiento del aparato. La

sucesion de estos parametros se obtiene pulsando las teclas 0 y e Para identificar el para-

metro, su nimero aparece en alternancia precedido de un o.

Parametro Descripcion
" Duracion de la electrolisis restante en horas o minutos cuando el punto que
o . . , .
separa los 2 visualizadores esta encendido.
Duracion de la electrolisis efectuada en horas o minutos cuando el punto que
oc separa los 2 visualizadores esta encendido (desde el inicio del programa en
curso).
=, Corriente de electrolisis (1.0 = 1,0A)(2.0 = 2,0A)(3.0 = 3,0A) que atraviesa
o las placas.
Conductividad (en mS/cm) con caracter puramente orientativo, este valor se
o* calcula en funcion de la tension, la corriente y la temperatura sobre la base teo-
rica de una célula nueva (no tiene en cuenta el posible desgaste de las placas).
56 (editable) Dureza del agua a indicar para un calculo optimo de los tiempos de ciclo de
o inversion de polaridad (ver apartado "Dureza del agua").
ob Identificacion del modelo (25=ZLT25)(50=ZLT50)(75=ZLT75).
ol (editable) Nivel de produccion deseado (ver apartado "Nivel de produccion").
of Tension de electrolisis (en voltios) fisicamente presente en las placas.

* Parametros reservados para diagndstico y reparacion.

Tras 10 segundos, la visualizacion vuelve automaticamente a modo normal (espera: visualizacion
de la temperatura, fallo y modo)
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7.9. Dureza del agua

Para optimizar la vida Gtil de la célula es necesario indicar al aparato cudl es la dureza del agua
a tratar. Asi, el aparato calculara automéaticamente el tiempo 6ptimo de los ciclos de inversion de
polaridad para obtener la mejor relacion entre autolimpieza y vida util. El titulo hidrométrico (T.H)
es un indicador de la mineralizacion del agua expresado en grados franceses (°f). Este valor es co-
municado por el proveedor de agua, el gestor de red o por el ayuntamiento del lugar de la instalacion.
También puede medirse, preferentemente, por un especialista.

Para ajustar este pardmetro;

L Pulsar las teclas o y O hasta visualizar el =5.
2

Validar con la tecla
Ajustar el parametro (ver cuadro mas abajo) con las teclas @ y .e.

4. Validar con latecla

Dureza del agua \;Tlgggi:sti:g;gn Duracion de los ciclos
Muy dulce (0 a 7°f) hi 6:32
Agua dulce (7 a 15°f) he 5:28
Maés bien dulce (15 a 20°f) h3 4:24
Mas bien dura (20 a 30°f) hY 3:20
Dura (30 a 40°f) hS 2:16
Muy dura (> 40°f) hb 1:12

Tras 10 segundos, la visualizacion vuelve automaticamente a modo normal (espera: visualizacion
de la temperatura, fallo y modo)
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7.10. Nivel de produccion

La cantidad producida de cloro esta limitada al tiempo de filtracion diaria (la electrolisis esta subor-
dinada al funcionamiento de la bomba gracias al detector de flujo), y en caso de falta de cloro es
importante en primer lugar comprobar que el tiempo diario de filtracion es suficiente. También es
posible modificar el nivel de produccion. Reducir el nivel de produccion, si es muy alto (caso de
vasos de tamafio reducido), alargara la vida Gtil de la célula. Aumentar este nivel permite producir
mas cloro si la produccion estandar es manifiestamente insuficiente, pero en cambio reducira la vida
atil de la célula.

Para ajustar este parametro;

L pyisar las teclas o y @ hasta visualizar el o 1.
2

Validar con la tecla
Ajustar el parametro (ver cuadro mas abajo) con las teclas o y .6.

4. Validar con la tecla

Nivel de produccion deseado Valor a indicar en el pardmetro o/
Minimo (50%) nd
60% n4
75% n5
90% nb

Nominal (100%) (valor de fabrica por defecto) |1

110% nB

Maximo (125%) ng

Tras 10 segundos, la visualizacion vuelve automaticamente a modo normal (espera: visualizacion
de la temperatura, fallo y modo)
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7.11. Mensajes de error

El Simply Salt 75 proporciona al usuario indicaciones que le permiten prevenir anomalias o
diagnosticar un fallo. Para ello, se muestran mensajes en alternancia con la temperatura del agua:

. Flashs Lo .
Mensaje . Descripcion Remedio
célula
Error interno (fallo de - L .
— . ) ( Verificar la conexion del cable-cinta entre las 2
EQ Naranja | comunicacion entre las|, "~ S )
. - tarjetas, en el interior de la célula
dos tarjetas integradas)
- Sobrecalentamiento in-| Dejar que se enfrie la célula, o instalarla en un
E i Azul claro o .
terno (>85°C) lugar mas fresco
BE Violeta Error de medida de| Verificar la conexion del sensor de temperatura,
= temperatura del agua | en el interior de la célula
Verificar la tasa de sal,
_— Corriente muy alta / de-
ES Azul . Y Renovar una parte del agua.
masiada sal
Remitirse al apartado de electrolisis.
Verificar la tasa de sal
Desincrustar la célula con &cido diluido
Afiadir sal tras confirmar la necesidad.
e Roio Corriente muy baja / . =
to ] falta de sal Remitirse al apartado de electrolisis.
Este fallo puede resultar simplemente de la pre-
sencia puntual de aire en la célula, por efecto de
un descebado de la bomba de filtracion o una to-
ma de aire en el circuito.
No constituye un fallo. Ver apartado "Tempera-
= = Blanco Temperatura <12°C tura baja" Y P P

irripool.es
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7.12. Reinicio a cero

Puede ser necesario proceder a un reinicio a cero del Simply Salt 75. Para ello:

1.

Cortar la alimentacion del electrolizador con el boton ON/OFF de la caja de alimentacion,
Esperar unos treinta segundos,

Pulsar la tecla @ y mantenerla pulsada,

Realimentar el electrolizador con el botén ON/OFF de la caja de alimentacion,
Esperar que la célula efectue la sucesion de colores del inicio,

Soltar la tecla O

Comprobar que se muestra 25 y una nueva sucesion de colores en la célula que confirma el
reinicio a cero del aparato.

7.13. Modo acelerado

Para realizar pruebas, puede ser necesario acelerar el reloj interno Simply Salt 75. Para ello:

N o g s~ w b

Cortar la alimentacion del electrolizador con el boton ON/OFF de la caja de alimentacion,
Esperar unos treinta segundos,

Pulsar la tecla y mantenerla pulsada,

Realimentar el electrolizador con el botén ON/OFF de la caja de alimentacion,

Esperar que la célula efectue la sucesion de colores del inicio,

Soltar la tecla ,

Comprobar que se muestra £ para confirmar la aceleracion del reloj del aparato.
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8. Mantenimiento

8.1. Adicion de sal
Cuando el nivel de sal desciende por debajo de 2g/l, es indispensable afadir sal al vaso de la piscina.

Es recomendable utilizar sal especialmente tratada para la piscina y que contenga estabilizantes. La
eficacia del electrolizador mejorara significativamente.

Al inicio de la estacion, recomendamos comprobar la tasa de sal y ajustarla a 3g/l. En funcion de la
tasa de sal medida, las cantidades de sal que han de afiadirse son las siguientes:

Peso de sal (en kg) que hay que afiadir para alcanzar 3g/I:

T omon el vaso AU 4om3 o
1,5/l 30 60 90
29/l 20 40 60
259/ 10 20 30

Por ejemplo, si la tasa de sal medida es de 1,5g/l ,conviene afadir 60 kg de sal para obtener una
tasa de 3g/l en un vaso de 40m3

26
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8.2.

8.3.

Hibernacion

Eninvierno, si las condiciones climéticas lo permiten, es posible mantener el tratamiento reduciendo
considerablemente la frecuencia. Un ciclo de filtracion de 8 horas cada 15 dias basta en la mayoria
de los casos.

No obstante, es indispensable continuar vigilando la tasa de sal para preservar el funcionamiento de
la célula en un agua muy poco salada (<2g/l).

En caso de que se utilice un toldo o una cubierta, el cloro estaréa protegido de los rayos UV y por
tanto la necesidad de cloro disminuye. En modo Automatico y cuando el contacto de cubierta esta
conectado, el Simply Salt 75 reduce automaticamente la produccion.

Para permitir al Simply Salt 75 funcionar con agua fria (menos de 18°C ), puede resultar necesario
aumentar la tasa de sal hasta 5g/1.

Limpieza de la célula

Cuando la produccion indicada es baja a pesar de una tasa de sal correcta, conviene verificar el
estado de la célula 'y limpiarla si se ven incrustaciones en las placas. Para limpiarla, conviene tapar
un extremo y verter &cido diluido (se recomienda HCI al 10%). Deje que el &cido actle varias horas.
Esta operacion debe efectuarse con la mayor prudencia y respetando las prescripciones de uso del
acido utilizado.
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A. Declaracion de conformidad

La empresa Bleu Electrique SAS (FR47403521693) declara que el producto Simply Salt

75 cumple las exigencias de seguridad y compatibilidad electromagnética de las Directi-
vas Europeas 2006/95/CE y 2004/108/CE cumple las exigencias de seguridad y compa-

tibilidad electromagnética de las Directivas Europeas C.E.M (2014/30/UE), Baja Ten-
sion (2014/35/UE), RoHS (2011/65/UE), DEEE (2002/96/CE) y REACH (1907/2006).

c ( Emmanuel Baret

Marseille, 1a 11/12/2017

Sello del Distribuidor
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